
NOTICE 

DE 

MONTAGE

R
é
f 
: 
N

M
U

 0
3
1
/0

1

Charge d’exploitation admissible 

sur le plancher de travail 150 kg/m²

Rep. Désignation

1 Structure PIR pliable réglable

2 Ensemble de Garde corps

3 Stabilisateurs telescopiques PIR/EMP

4 Kit PIR

1

1. Déployer la structure (Rep1) et boulonner le garde-corps supérieur 
(Rep2) à l’aide des boulons M8 disponibles sur la structure.

1

1
2

3

4 Outillage :

(2x) clés de 13

Plate-forme Individuelle Roulante

pliable Réglable en hauteur

2

Entretoise

Ecrou H M8

Vis M8x80 
Rondelle 8x30 



3

Charge d’exploitation admissible 

sur le plancher de travail 150 kg/m²

NOTICE 

DE 

MONTAGE

R
é
f 
: 
N

M
U

 0
3
1
/0

1

2

Entretoise
Ecrou H M8

Vis M8x80 

Rondelle 8x30 

3. Fixer les stabilisateurs (Rep3) avec la visserie
M8 pré-montée sur la structure.

Vis M8x45 

+

Entretoise  acier rouge

Ecrou H M8

3

2. Assembler le garde corps (Rep2) inférieur à l’aide des 
boulons M8 disponibles sur la structure.

Plate-forme Individuelle Roulante

pliable Réglable en hauteur

Vis M6x45

Ecrou H M6
3

Entretoise  acier rouge

Vis

M8x40

Entretoise

Ecrou H M8



3

Charge d’exploitation admissible 

sur le plancher de travail 150 kg/m²

NOTICE 

DE 

MONTAGE

R
é
f 
: 
N

M
U

 0
3
1
/0

1

Ecrou H M8

Vis M8x40 

4

4. Adapter votre kit (Rep4), maintenant le produit est opérationnel.

Plate-forme Individuelle Roulante

pliable réglable en hauteur


